

四川新规:校外线上培训每节课不得超过40分钟

为进一步规范我省面向中小学生、利用互联网技术实施的学科类校外线上培训活动,促进校外线上培训规范有序发展,6月29日,四川省教育厅、省网信办、省通信管理局、省公安厅、省广播电视台、省“扫黄打非”工作领导小组办公室6部门联合制定《四川省规范校外线上培训的实施方案》(以下简称《实施方案》)。到今年底前,我省将完成对

全省校外线上培训及机构的备案排查,并与校外线下培训机构监管一样,建立黑白名单制度。

根据《实施方案》,我省将对校外线上培训实施备案审查制度、健全监管机制;全面开展并完成我省校外线上培训备案管理工作,重点对培训机构、培训内容、培训人员等进行严格审查备案。2019年12月底前,完成对全省校外线上培训及机

构的备案排查;2020年12月底前,基本建立全省统一、部门协同、上下联动的监管体系,基本形成政府科学监管、培训有序开展、学生自主选择的格局。

其中,备案审查的范围包括营业执照、ICP备案地址在我省范围内的校外线上培训,但教育部门组织推进的直播课堂、同步课堂、名师课堂、名校网络课堂等课堂教学、课

后学习并不纳入此范围。

在监管机制方面,教育行政部门将牵头组织校外线上培训的综合治理,网信部门、公安部门、电信部门、广电部门、“扫黄打非”部门将分别在违规违法不良有害信息查处、违规平台应用整治关停等方向开展综合监管。排查监管重点,从课程内容、课程时长、师资、信息安全、经营规范五个方面展开。

TU PIAN XIN WEN 图片新闻



奋进新时代 歌声献祖国

为庆祝中华人民共和国成立70周年,近日,巴中市南江二小3000余名师生用歌声向祖国母亲致以生日的祝福。

活动中,该校师生齐唱《歌唱祖国》《我和我的祖国》,并挥舞着手中的国旗,流露出浓浓的爱国情怀。

(岳俊豪 岳晖 摄影报道)

相匹配,不得收取超过60课时或者3个月的培训费用。

教育部门表示,校外线上培训要加强行业自律,不得过度营销、虚假宣传、夸大培训效果,要认真履行服务承诺,杜绝培训内容名不符实;支持推动在线教育健康发展,鼓励有条件的地区和学校购买优质线上教育资源和服务。

(范芮菱 李丹)

简阳市第35届青少年科技创新大赛 优秀作品出炉

本报讯 近日,由简阳市科协、简阳市教育局主办的简阳市第35届青少年科技创新大赛评委会在简城一小水东校区举行。

评委会上,简阳市科协党组书记、主席王丽充分肯定了简阳市青少年科创近年来取得的成绩,表示简阳市科协将协同教育局,从科技体验室打造、辅导教师培训、购买科普公益服务等方面为活动提供更大支撑。简阳市教育局相关负责人要求,各项目评委老师要公正公平地评选出优秀作品,以参加成都市青少年科

技创新大赛,为简阳市争取更大荣誉。

据悉,此次青少年科技创新大赛收集到创造发明、科学论文、科幻画、实践报告、青少年科学影响作品等科技创新成果项目作品近400件。经过评委的精心评选,约有80件作品送成都参评。

此次活动将有效培养青少年科学思维、创新精神与实践能力,让他们在科学普及和创新创造中快乐成长,为建设“三新简阳”、创新型国家储备人才。

(吴量 本报记者 张跃明)

简阳职高 庆祝祖国70华诞

本报讯 歌声嘹亮,献礼祖国。近日,简阳市高级职业中学“庆祝祖国70华诞”走进职教新时代”教职工歌咏比赛在该校学术报告厅举行,学校全体教职工240余人组成6支参赛队伍参加比赛。

台上歌声嘹亮,响彻云霄;台下国旗挥舞,激情澎湃。《保

卫黄河》《走在大路上》《歌唱祖国》《没有共产党就没有新中国》《爱我中华》等一首首铿锵有力的经典红歌在简阳职高校园回响,唱出了中华民族永不磨灭的坚强斗志和不屈精神,唱出了简阳职高人对祖国的无限热爱,表达了全校师生对新中国成立70周年的衷心祝福。

(杨春燕 本报记者 张跃明)

桥梁小学 家校携手助生成长

本报讯 为进一步加强家校之间的沟通和了解,近日,巴中市南江县桥梁小学举行了第二届家长委员会第一次会议,来自不同班级的家长委员会代表和桥梁小学主要领导参加会议。

会上,学校副校长冯亮介绍了学校的办学理念,梳理了学校当前及未来几年的发展规划,指出了当前学校发展面临的机遇和问题。他

指出,希望家委会能做好学校、家长的桥梁,协助监督学校的各项工作;希望家委会能团结全体学生家长,支持学校工作,帮助学校解决办学中的问题和困难,使学校的各项工作更上新台阶。

家委会代表在发言中表示,理解、支持学校的教育教学工作,将充分发挥桥梁作用,积极为学校发展建言献策。(何婷 胡丹)

代市小学 提升教职工网评写作能力

本报讯 近日,广安市前锋区代市镇小学校邀请前锋区朗诵协会副会长、秘书长郑飞到校对全体教职员工作了题为《传播正能量、网评新时代》的网评写作培训。校长郑飞就网络意识形态、网评写作方法、公文格式等

方面进行了培训,详细讲述了网评的一般格式、如何撰写网评以及网评写作的注意事项等。

通过此次培训,该校全体教职员深化了网评认识,提升了网评写作能力,提高了公文写作水平,有效增强了舆论引导能力。

(张培贵 候燎)

经绵阳风雨同舟物流有限公司(统一社会信用代码91510500MA669CMH4Y)研究决定,拟注销本公司并成立清算小组,请本公司债权人自本公告见之日起45日内向本公司申报债权或债务者,要求提供相应的担保,特此公告。

绵阳风雨同舟物流有限公司清算组 2019年10月11日

指出,希望家委会能做好学校、家长的桥梁,协助监督学校的各项工作;希望家委会能团结全体学生家长,支持学校工作,帮助学校解决办学中的问题和困难,使学校的各项工作更上新台阶。

家委会代表在发言中表示,理

校园速递 XIAO YUAN SU DI

青神中学

举行“涂加林奖学金”颁奖大会

本报讯 近日,眉山市青神中学举行“涂加林奖学金”颁奖大会。青神县教体局党委书记、局长杨宏出席会议,学校领导、教师、学生家长代表共180余人参会。

会上,学校副校长王晓梅宣读了2019年高考取得优秀成绩的获奖学生名单,并寄语到会29位获奖学生家长,勉励他们继续督促孩子在大学努力向上、学好本领。2名获奖学生家长结合自身经历,就如何陪伴学生健康成长、优质发展作发言。

学校党总支书记、校长兰

志祥向家长们简单介绍了学校270余年的办学历史和近几年优质特色教育成绩。他强调,让学生成才是学校、家长和社会的共同心愿,希望家校共同努力,帮助更多的学生取得优异的成绩。

杨宏高度赞扬了青神中学近几年取得的优异成绩。他指出,未来的中国建设需要更多的高素质人才,所以青神教育必须坚持走高品质发展之路,希望家长们互相学习借鉴,与学校一道,高效高质做好学生家庭教育。

会上,学校副校长王晓梅宣读了2019年高考取得优秀成绩的获奖学生名单,并寄语到会29位获奖学生家长,勉励他们继续督促孩子在大学努力向上、学好本领。2名获奖学生家长结合自身经历,就如何陪伴学生健

康成长、优质发展作发言。

学校党总支书记、校长兰

志祥向家长们简单介绍了学校270余年的办学历史和近几年优质特色教育成绩。他强调,让学生成才是学校、家长和社会的共同心愿,希望家校共同努力,帮助更多的学生取得优异的成绩。